

周口直映教育学校 小记者作品选登



## 蜡烛和电灯

小记者:黄翩鹏 编号:150090

有一天,一位老婆婆家里点着蜡烛,电灯神气地说:“我这么亮,怎么还用得着你?”蜡烛谦虚地说:“虽然我的亮度是有限的,但你只能靠电亮着。”

电灯一生气,它也亮了起来。老婆婆一看电灯亮着,就把蜡烛吹灭了。蜡烛委屈地看着电灯,电灯心里乐滋滋的,好像吃了蜜一样甜。

突然,一群孩子在外面玩耍时,不小心碰到了老婆婆家的电线,于是老婆婆家就停电了。同样,电灯也像闪电般的一下子灭了。现在,老婆婆家变得黑漆漆的,什么都看不清了。

老婆婆进了屋,把蜡烛点燃了。电灯不好意思地对蜡烛说:“今天多亏了有你。”蜡烛笑着说:“给大家带来光明是我的责任。”

这个故事告诉我们:人不要骄傲,更不能嘲笑别人,大家都有自己的长处和短处。

(辅导老师:雷灿)

## 吃药

小记者:张一鸣 编号:150087

今天是星期六,可能是天太冷的原因吧,我感冒了,还发起了高烧。

妈妈拿着药向我走过来,我想妈妈肯定会和以前一样,把药片敲开,然后加一勺细白糖,连哄带骗地让我吃。可是,今天妈妈却虎着脸让我吃,我只好拿起一个小杯子,倒满水,拿着一个药片往嘴里塞。可是,药片好像专门与我作对似的,我无论怎么样也无法把药片咽下去。由于药片被开水融化了,苦得我把药片吐了出来。妈妈笑了说:“不吃药病怎么会好?吃药时要放松,和吃香喷喷的东西一样。”我想:“连药片都吃不了,还有什么颜面去见老师、朋友和同学?算了,今天这药要是吃不了,我就不姓张了!”

我拿起一个药片就往嘴里塞,然后仰起头“咕咚”猛喝了一大口水,使劲儿一仰脖,猛地一咽,药片不见了。这次,药片终于被我“打败”了,但我觉得嘴里又酸又苦,有一些难受。妈妈高兴得直跳,说:“一鸣,你终于咽下去药片了,真棒!有进步呀!”

我也很惊讶,自己平时连半个药片都咽不下去,今天怎么突然变得那么容易了?

(辅导老师:雷灿)

## 我的文具盒

小记者:吴庆轩 编号:150082

我有一个用布做的文具盒,它是长方形的,上面的图案很漂亮:一条小河里有许多荷叶,一朵朵荷花躲在荷叶后面,好像在和伙伴玩捉迷藏的游戏;蜻蜓在湖面上飞着,累了就趴在荷叶上休息一下,真是有趣。

文具盒共有两层,第一层住着钢笔和铅笔兄弟,钢笔哥哥头戴白色的帽子,身穿红色的外衣,尖尖的嘴能吐出一条条黑线;铅笔弟弟头上有白色的按钮,只要按一下,它的小嘴就会悄悄地探出来,画出各种图案。第二层住着橡皮弟弟,它睡在角落里,进入了甜甜的梦乡……每当需要写字时,钢笔就会挺身而出,帮我写出漂亮的字体;每当我

## 有趣的成语竞猜

小记者:巩琪畅 编号:150096

今天下午,我们作文班举行了一次成语

竞猜。

比赛前,同学们都跃跃欲试,信心十足。比赛开始了,老师先做示范。只见老师坐在椅子上,脖子一伸,像鸵鸟一样,睁大眼睛,两只手像蝴蝶的翅膀一样挥舞着,还不停地向嘴里扒东西。老师还没表演完,大家都大笑起来,然后都异口同声地说道:“狼吞虎咽!”“猜对了。”老师说道。

下面上场的是康凌晨。只见她忽然半蹲下去,然后两手抱着头,猫着腰,嘴角还有一丝微笑,然后又急速跑到了墙角。这是什么呢?我绞尽脑汁回想着刚才的情景,还是猜不出是哪个成语。这时,我忽然眼前一亮——“抱头鼠窜”,可惜,这个机会已经被别的同学抢走了。

接下来表演的是梁琦峰。只见他蹦蹦跳跳、得意洋洋地上了讲台,突然“咚”的一声撞到墙上,倒在了地上。“哈哈哈”,看到这一幕,我们笑得前仰后合,我还以为是不小心撞到了墙上呢,谁知这就是他的表演。是什么成语呢?大家都在绞尽脑汁地想。就在这千钧一发的关头,张书源突然说道:“难道是幸灾乐祸?”“猜对了。”梁琦峰说。同学们都哈哈大笑起来。

大家你一个我一个地表演起来,教室里充满了欢声笑语。

(辅导老师:雷灿)

## 过生日

小记者:梁旭轩 编号:150081

今天,老师买了一个蛋糕,要给10月份出生的朱君熹和张树过生日,教室里顿时沸腾起来。

老师先让朱君熹和张树站在蛋糕旁,然后轻轻地打开蛋糕盒,把蛋糕慢慢地拿出来,奶油做的玫瑰花栩栩如生,让同学们惊叹不已。

老师把点燃的蜡烛插在蛋糕上,朱君熹和张树嘴里默默地念着什么,大概是在许愿吧。朱君熹和张树一齐把蜡烛吹灭了,“快切

蛋糕吧!”大家急不可耐,像一群饿狼。老师把蛋糕分成了很多块,几个女孩子很斯文地品味着,我捧起蛋糕,三两口就把一块蛋糕吃完了,噎得我直伸脖子,这是我吃到的最美味的蛋糕。

同学们吃着吃着,玩起了“蛋糕大战”。李宜哲拿起一块蛋糕抹在张树脸上,张树顿时变成了一个白胡子老爷爷。朱科承见了,笑得前仰后合,老师连忙拿出手机给张树拍照,连张树自己也笑了。张树也不甘示弱,拿起一块蛋糕,迈着轻轻的步子,蹑手蹑脚地走到李宜哲身后,李宜哲不知道自己的处境很危险,张树把蛋糕一下子抹在了李宜哲身上。旁边的同学趁机拿起蛋糕,把他俩抹成了“大花猫”。

(辅导老师:雷灿)

## 不分轻重的朋友

小记者:王贝羽 编号:150095

他叫徐江昆,是我最要好的朋友。他宽宽的额头,浓浓的眉毛下面长着一双机灵的小眼睛,牙齿白白的,像一颗颗白珍珠整齐地排列着。他没有什么大缺点,但只有一个毛病,那就是不分轻重。

记得有一次,我正在操场上玩,他突然走过来拍了我一下,微笑着说:“嗨,今天我们玩什么游戏呢?”在他的眼里,只是轻轻地拍了我一下,但在我眼里,这比打都疼。我用手捂着刚才被他拍的地方,背靠着墙,大口喘着粗气,泪水在眼眶里直打转。“怎么了?”他的眼里略带一丝紧张。“你刚才拍疼我了。”“我打到你了吗?”他满脸疑惑。

还有一次,下课后,我们出去玩,他从后面一下子搂住我的肩膀,我表情痛苦地喊着:“哎呀,疼。”“你怎么了?”他不知所措地问。“你打到我了。”我说。他还是迷惑地说:“我没打你呀!”他的毛病就是不分轻重,而且自己还不知道。

尽管他经常“伤害”我,但我仍然喜欢和他一起玩。

(辅导老师:雷灿)